

J.P. "JEDINSTVO"

Broj: 3465

15.12.2016.g.

K L A D O V O

Na osnovu člana 4, 5 I 6. Uredbe o internom konkursu ("Sl.gasnik RS", br. 17/2016), u skladu sa Rešenjem o popunjavanju radnog mesta internim konkursom broj 3461 od 14.12.2016.g. J.P. "Jedinstvo" Kladovo, oglašava

INTERNI KONKURS ZA POPUNJAVANJE RADNIH MESTA

I Organizacioni oblik u kome se radna mesta popunjavaju: J.P. "Jedinstvo" Kladovo

II Radna mesta koja se popunjavaju:

1. U RJ Vodovod i kanalizacija – poslovi inženjera na vodovodu i kanalizaciji 1 izvršilac

Uslovi: stečeno visoko obrazovanje na osnovnim studijama u trajanju od najmanje četiri godine iz oblasti mašinske struke na osnovnim akademskim studijama ili specijalističkim studijama na fakultetu, u obimu od 240 ESPB bodova, master akademskim studijama, master strukovnim studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, položen stručni ispit sa odgovarajućom licencom, najmanje tri godine radnog iskustva u struci, poznavanje rada na računaru (MS Office paket i internet).

2. U RJ Održavanje – poslovi referenta za GIS, upravljanje gubicima, kontrola kvaliteta vode i zaštita životne sredine..... 1 izvršilac

Uslovi: stečeno visoko obrazovanje na osnovnim studijama u trajanju od najmanje četiri godine iz rudarsko geoloških oblasti na osnovnim akademskim studijama ili specijalističkim studijama na fakultetu u obimu od 240 ESPB bodova, master akademskim studijama, master strukovnim studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, položen stručni ispit iz oblasti hidrogeologije, najmanje pet godine radnog iskustva u struci, poznavanje rada na računaru (MS Office paket i internet).

III Mesto rada: Kladovo, zgrada gradske toplane, ul. Bukatarevića

IV Rok za podnošenje prijave na interni konkurs je 15 dana. Rok počinje da teče 15.12.2016.g. i ističe 29.12.2016.godine u 13 časova.

V Lice koje je zaduženo za davanje obaveštenja o internom konkursu: Branko Majkanović, br.telefona 019/800-360.

VI Adresa na koju se podnose prijave za interni konkurs: J.P. "Jedinstvo" Kladovo, ul. Dunavska br. 15. sa naznakom: "Za interni konkurs" i navodom radnog mesta za koje se prijava podnosi.

VII Datum oglašavanja: 15.12.2016.god.

VIII Dokazi koji se prilažu na interni konkurs:

Potpisana prijava sa biografijom i navodima o dosadašnjem radnom iskustvu uz koju treba naznačiti na koje radno mesto se konkuriše, overena fotokopija diplome, original ili fotokopija uverenja o državljanstvu, original ili overena fotokopija izvoda iz matične knjige rođenih, uverenje iz kaznene evidencije da kandidat nije pravosnažno osuđivan za krivično delo na безусловnu kaznu zatvora od najmanje 6 meseci, ili za kažnjivo delo koje ga čini nepodobnim za obavljanje poslova u državnom organu, original ili overena fotokopija uverenja o položenom stručnom ispitu za rad, dokaz da je u radnom odnosu na neodređeno vreme u sistemu lokalne samouprave (rešenje, ugovor o radu ili drugi dokument).

IX Provera osposobljenosti, znanja i veštine kandidata u izbornom postupku: Sa kandidatima čije su prijave blagovremene, dopuštene, razumljive, potpune i uz koje su priloženi svi potrebni dokazi i koji ispunjavaju uslove za oglašeno radno mesto, naznačene veštine i znanja biće proverena u prostorijama upravne zgrade J.P. "Jedinstvo" dana 30.12.2016.godine, počev od 11,00 časova, o čemu će kandidati biti obavešteni pismenim putem.

X Pravo učešća na internom konkursu:

Na internom konkursu imaju pravo da učestvuju samo zaposleni na neodređeno vreme u sistemu lokalne samouprave – u organima jedinice lokalne samouprave, javnim službama, javnim preduzećima, pravnim licima osnovanim od strane tih preduzeća, privrednim društvima i drugim organizacijama koje u sistemu lokalne samouprave imaju obavezu prijavljivanja podataka o zaposlenima u registar, odnosno zaposlene čije se plate, odnosno zarade finansiraju iz budžeta opštine Kladovo.

NAPOMENA:

Neblagovremene, nedopuštene, nerazumljive ili nepotpune prijave i prijave uz koje nisu priloženi svi potrebni dokazi u originalu ili fotokopiji overenoj u opštini, sudu ili kod javnog beležnika, biće odbačene.

Interni konkurs sprovodi Konkursna komisija koju imenuje direktor preduzeća. Interni konkurs objavljen je na internet stranici i oglasnoj tabli J.P. "Jedinstvo" i oblasnoj tabli u sedištu jedinice lokalne samouprave.

Direktor,
Zoran Petrović dipl.maš.ing.

